

UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA

RECONHECIDA PELA PORTARIA 1.704 DE 03.12.1993 - D.O.U. DE 06/12/1993 RECREDENCIADA PELA PORTARIA 711 DE 08.08.2013 - D.O.U. DE 09/08/2013

UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA GABINETE DA REITORA PORTARIA Nº 18/2017, de 21 de setembro de 2017

A Reitora, Professora Doutora Patrícia Dall'Agnol Bianchi, no uso de suas atribuições que lhe confere o Estatuto da Universidade de Cruz Alta,

RESOLVE:

- **Art. 1°.** Nomear e constituir o Comitê Gestor do Pacto Universitário dos Direitos Humanos da Universidade de Cruz Alta.
- Art. 2°. O Comitê de que trata o artigo anterior será constituída pelos seguintes membros: Aline Gomes Antunes, Ana Paula Alf Lima Ferreira, Ângela Simone Pires Keitel, Denise Tatiane Girardon dos Santos, Fabiana Ritter Antunes, Luiza Cristina Carpovinski Pieniz, Marcio Jean Malheiros, Raquel Madeira Soares, Salete Regina Protti, Solange Beatriz Billig Garces, Tiago Anderson Brutti, Vanessa Steigleder Neubauer e Vaneza Cauduro Peranzoni.
- **Art. 3°.** O exercício das funções de que trata a presente Portaria não acarretará em ônus para a Instituição.
- **Art. 4°.** A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação e terá vigência por tempo indeterminado, revogando-se as disposições contrárias.

Gabinete da Reitora da Universidade de Cruz Alta, aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete.

Prof^a Dr^a Patrícia Dall'Agnol Bianchi Reitora Universidade de Cruz Alta

Registre-se e Publique-se. Cruz Alta, 21 de setembro de 2017.

Sadi Herrmann Secretário-Geral.

Secretaria-Geral

